

# 路遇持刀少年 邻居楼道惊魂



昨日上午,家住省城明光路锦怡家园小区的一位市民向本报爆料称,有人持刀挟持一中年女子,后被中年女子挣脱,当事人随后试图自杀。记者随后对此事进行了采访核实。朱沛炎 黄洋洋 记者 张崑 鲁龙飞 倪路

## 女子称楼道内遭遇带刀男孩

昨日下午,记者电话联系了当事人之一的罗大姐。据罗大姐介绍,昨天上午上班时,因为手机没电,她回家给手机充电后,下楼经过3楼时,脖子被一男孩从后面勒住。起初,罗大姐还以为是邻居之间开玩笑,后来该男孩拿出一把刀,罗大姐这才感到不妙。“当时他说,不要挣脱,我不会伤害你的。我于是连忙答应,并让他冷静下来。”

据罗大姐称,她后来挣脱了,该男孩就跑回了附近的家,关上了房门。随后,罗大姐报警。

警方赶到现场,发现男孩在自己家里,脖子已被割破,遂将其送往附近的合肥市第二人民医院抢救。

## 男孩脖子系自己割伤

记者随后赶到合肥市第二人民医院,在医院急诊室见到了受伤的男孩小伟(化名),当时他一动不动地躺在病床上,脖子处的衣服已被鲜血染红。当医生询问他,脖子是不是自己割的时,小伟点了点头。随后,小伟被转送至手术室。

大约过了十几分钟,小伟的父亲来到

## 伤者已脱离生命危险

手术大约进行了50分钟,小伟被护士从手术室内推了出来。看到自己的儿子出来后,父亲立即上前一把抓住儿子的手,但是一句话都说不出来。记者注意到,父亲的眼圈已发红。

医院,当得知自己的儿子出事后,他十分惊讶地说:“不让他上网玩游戏,怎么能这么做啊?”据小伟父亲介绍,儿子小伟今年15岁,在合肥某中学读初三,“平时孩子就爱上网玩游戏,大概一个月前,因为他逃课去上网,被我打了一次后,就跟我冷战至今。此事发生前一天,他连学都不上了,就在家玩游戏,谁知道今天会出这种事。”

据负责给小伟做手术的该院五官科谢主任介绍,小伟的喉部伤口大约有五六厘米长,所幸未伤及气管和大动脉。如果伤口再往两侧多出一厘米,恐怕就会有生命危险。目前,小伟经过手术治疗,已经脱离生命危险,但还需住院做进一步观察。

## 新房燃气测试时爆炸 测试人员烧伤严重

星报讯(记者 张敏) 9月27日中午12时许,位于省城望江西路与潜山路交口的一栋居民楼内突然发生爆炸,爆炸造成3人被火烧伤,其中,合肥市燃气公司的工作人员小谢(化名)烧伤严重。

昨天,记者从安医附院烧伤科了解到,小谢的全身约有15%被烧伤,双手和脸部被严重烧伤,多处出现深II度伤情,目前,还在医院接受输液治疗。爆炸发生房屋的户主范先生脸部多处被烧伤,但伤势相对较轻,预计一周后伤愈。

记者从合肥市安监局获悉,事故发生后,该局安全监督管理局已经成立事故小组介入调查,同时合肥市公安、国资委、建委和燃气集团也已介入调查。

## 为了发展传销下线 儿子竟然拘禁父亲

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 四川人张平被同学以帮忙做生意为由骗至合肥一传销组织,后被“洗脑”。为了发展下线,张某居然假称受伤,将父亲骗至合肥,并伙同他人强迫父亲从事传销。

今年6月17日,正在四川打工的张华,突然接到儿子的电话,称其在合肥摔断了腿。得知儿子张平受伤后,张华坐火车赶往合肥。刚到合肥,他就被两名男子带至合肥市张洼路三十中附近一民房内。一进屋,张华就发现儿子不但没有受伤,竟伙同他人一起劝自己加入“新型网络营销”,张华这才明白自己被儿子欺骗了。为了让张华交钱,儿子张平竟与他人一起,吓唬张华,并告知其若不交钱休想走人。为了逃离魔窟,张华无奈将银行卡给了儿子,交了2800元钱。6月28日,公安机关将张华解救。

近日,合肥市瑶海区人民检察院依法对张平等8名传销者就非法拘禁罪提起公诉。(文中人物系化名)

## 疑因生意产生纠纷 男子被“朋友”捅伤

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午,疑因生意上纠纷,省城一男子在徽商钢材市场附近被捅伤,因抢救及时,目前该男子尚无生命危险。目前警方已经介入调查。

昨日下午17时左右,一名冯姓男子的左腹部和臀部各中一刀,被送往105医院救治。据冯某的一位朋友介绍,昨天下午,他和冯某去前段时间中标的某路段查看,一男子先是尾随两人,后在一处偏僻的地方,突然拿出刀子,朝着冯某捅了两刀。事发后,冯某告诉陪同自己的这位朋友,捅伤自己的是他生意上的朋友。“可能认为自己的生意被抢,对方才下此毒手。”冯某的朋友分析道。

# 超限货车撞飞限高栏危及他人 飞来铁柱擦着他的头砸下



被撞断的限高栏

星报讯(记者 张敏/文 李超钰/图) 昨天上午9时30分,一辆大货车在由东向西驶上省城纬一路时,撞断了路边设置的限高栏,重约3吨的限高栏当即被撞散架。一名骑着摩托车的男子恰好在此经过,一根铁柱从该男子的后脑勺擦过,砸在其正开着的摩托车尾部。男子随后摔倒在地,后被送往医院接受治疗。

## 事发现场:货车撞断限高栏危及行人

记者随后赶到现场,发现在纬一路的最东侧,限高栏已经被硬生生地撞断,其中中间约碗口粗的支柱被从面拔起,其他固定限高栏的螺栓则被拔起,在被撞坏的限高栏上还悬挂着“限高2.5米”的字牌。肇事车辆、车牌为皖A24××的货车停在一旁。一辆被限高栏铁柱砸中的燃油摩托车则歪倒在地。

据一位目击者称,肇事货车由东向西驶上纬一路,在经过限高栏时,突然猛踩油门撞了上去,限高栏当即被撞断坐下,恰好一辆骑摩托车的男子由西向东经过此处,

一根被撞飞的铁柱擦过该男子的后脑勺后,砸中其摩托车后座,骑车男子被当场甩出,滑倒倒地,摩托车在惯性作用下一直滑行了五六米远,“该男子的下巴被蹭出了血口子,还能讲话,如果慢行1秒钟,铁柱就直接砸到他的后脑勺了,后果将不堪设想。”

## 肇事司机:不知道自己的货车超限

记者在现场见到了肇事货车司机李师傅,他告诉记者,事发前,自己的车跟着前面一辆货车行驶,“我看到前面那辆货车很轻松地穿过了限高栏,我放缓车比划了一下,觉得我的车也应该能过去。于是我猛踩油门前行,不料却撞断了限高栏。”

李师傅称,自己看到限高栏的铁柱砸到人后,立马停下车,搀扶起伤者,并报了警。

在讲述过程中,李师傅不停安慰自己:“幸好买了保险,不然损失就大了。”但随后赶来的某保险公司工作人员的一席话让李师傅哑然失色,“限高栏上标明限高2.5米,你不

知道自己的货车有多高吗?按规定我们是不会对事故所造成的损失进行理赔的。”

## 管理人员:该限高栏已多次“受伤”

在现场,合肥包河工业区管委会的夏先生正在指挥清理现场,恢复道路通行。夏先生介绍,由于纬一路上大多是工业区的工厂,为了防止搅拌车和渣土车随意穿行,破坏道路路面,于是在道路的东西两端设置了限高栏,在限高栏安装后的几个月里,接二连三地出现多起货车撞栏的事故,“以前都是刮蹭下限高栏,但今天,重约3吨的限高栏直接被撞散架了。”

夏先生表示,将安排人员将散架的限高栏运走,等到焊接后再重新安装,“预计到后天就能重新安装起来,具体的损失还不知道由谁来承担。”

记者随后从合肥市二院了解到,受伤的男子吴某下颚部受伤,伤口约有一寸长,已经进行缝合,目前需要留院观察治疗。据了解,吴某是名业务员,当天上午是出去推销商品的。